
H. AYUNTAMIENTO DE MINATITLAN, COLIMA 

ADMINISTRACIÓN 2024-2027 
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LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN. LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. PRESENTACIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PRIMERA MODIFICACIÓN DEL PROGRAMA PRESENTE OPERATIVO ANUAL 2025 (POA), � APROBADO EL PASADO 1 O DE ABRIL DEL PRESENTE EJERCICIO FISCAL EN LA SESIÓN EXTRAORDINARIA NO. 12/2025, EL CUAL SE PRESENTÓ EN ' CONCORDANCIA AL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2024-2027. PRESENTACIÓN, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTAN LA COMISIÓN DE HACIENDA DE LA CUENTA -�!­ PUBLICA MENSUAL DE MAYO DE 2025. VI. PRESENTACIÓN PARA SU CONOCIMIENTO, DE UNA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA LAS FRACCIONES XI I I  Y Xi
1
V Y ADICIONA LA FRACCION XV AL ARTICULO 2º DE LA CONSTITU ION POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE COLIMA EN MATERI DE DERECHO AL CUIDADO DEL AGUA, REMITIDA POR EL H. CONGRESO EL ESTADO DE COLIMA. 

IV. 

SESION EXTRAORDINARIA No.14/2025. 
04 de julio de 2025. 

� � En la cabecera municipal de Minatitlán, Colima, siendo las 08:30 horas del día viernes 04 , � 
r: de julio del año 2025, reunidos en la Sala de Cabildos "Senador Elías Arias Figueroa",� 
� los integrantes del H. Cabildo de Minatitlán, Colima, con el objeto de celebrar la Sesión_ ,<::;> Pública Extraordinaria No. 14. � En primer lugar, el Presidente Munic ipal puso a consideración de los asistentes el siguiente J 

's;: 
ORDEN DEL DIA: � 

� 
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VII. ANALISIS, DISCUSION Y EN CASO APROBACION, DE LA AUTORIZACION A LA SINDICA MUNICIPAL PARA QUE REALICE LAS GESTIONES � ADMINISTRATIVAS NECESARIAS PARA RESOLVER CONFLICTOS DE LA� COLONIA "ISMAEL FIGUEROA". 
VIII. ANALISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE SOLICITUD DE LICENCIA rj TE�PORAL POR TIEMPO INDEFINIDO DE LA SINDICA MUNICIPAL C. YADIRA'---! ZUNIGA MICHEL. J 

IX. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DE UNA SOLICITUD DE � RECURSOS ECONÓMICOS PARA EL EVENTO DE LA "FERIA DE LA CANASTA::--::::, 2025" LOS DIAS 05 Y 06 DE JULIO DEL PRESENTE AÑO EN LA COMUNIDAD � DEL SAUZ, MUNICIPIO DE MINATITLAN,COLIMA. 
X. ANÁLISIS Y APROBACIÓN, DE UNA SOLICITUD DE HORAS EXTRAS DEL ESTABLECIMIENTO DE "RESTAURANTE-BAR" CLASIFICACIÓN "A" DENOMINADO "LA OFICINA." A NOMBRE DE JOSÉ LUIS FERNÁNDEZ NÚÑEZ. 

XI. RECESO PARA LA ELABORACION DEL ACTA CORRESPONDIENTE. 
XII. LECTURA DEL ACTA Y APROBACION DE LA MISMA. 

XIII. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

En el desahogo del primer punto del Orden del Día, el Presidente Municipal M.C. CICERÓN ALEJANDRO MANCILLA GONZÁLEZ solicita al Secretario del H. Ayuntamiento Profr. José López Ochoa, pase lista de asistencia estando presentes los siguientes Munícipes: C. YADIRA ZÚÑIGA MICHEL, Sindica Municipal; LIC. DIEGO ALEJANDRO MENDOZA FIGUEROA, Regidor; C. MARIA DEL REFUGIO CERVANTES LEÓN, Regidora; C. HÉCTOR MANUEL AGUILAR VARGAS, Regidor; C. FERNANDA YANETH GONZÁLEZ CEJA, Regidora; C. OLIVIA DE LA CRUZ GERARDO, Regidora; ING. LAURA-=--ia-­ LÓPEZ BARRETO, Regidora; LICDA. MARIA DE JESÚS COBIÁN RODRÍGUEZ, Regidor; y LICDA. CLAUDIA MARYSOL ARIAS CAMPOS, Regidora. 
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En el desarrollo del segundo punto del Orden del Dia, el C. Presidente Municipal , al verificar la presencia de todos los integrantes del Cabildo, determinó la existencia del � quórum legal, por lo que dio por instalada la Sesión Pública Extraordinaria No. 14 , siendo las 09: 1 O horas. 
#- c\,..,1,. 1\.,., C,.fº' � 



1 .  PRIMERA MODIFICACION. 
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� En el desahogo del cuarto punto del orden del día, el Director de Desarrollo Municipal y � Fomento Económico Lic. Emilio Figueroa Manríquez presenta la solicitud para realizar la h PRIMERA MODIFICACIÓN del Programa Operativo Anual 2025 (POA), aprobado el pasado 1 O de abril del presente Ejercicio Fiscal en la Sesión Extraordinaria No. 12/2025, � el cual se presentó en concordancia al Plan Municipal de Desarrollo 2024-2027. � 
Dicha modificación se presenta únicamente con recursos provenientes del Ramo 33 Fondo � ._,, 
de Infraestructura Social Municipal Municipal ( FAISMUN). � 

-=.-r:-:;;;:.-- 

� - En el desahogo del tercer punto del Orden del Día, el C. Presidente Municipal pone a �� consideración del H. Cabildo la propuesta del orden del día, la cual es aprobada por 
UNANIMIDAD. 
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En el quinto punto del Orden del Día, la Regidora-Presidenta de la Comisión de Hacienda Licda. María de Jesús Cobián Rodríguez, presenta el Dictamen de la Cuenta Pública correspondiente al mes de Mayo del Ejercicio Fiscal 2025, que es gracias al trabajo 
coordinado de todos integrantes de la Comisión y enseguida tal Dictamen se proyecta y 
explica con el apoyo de personal de la Tesorería y realizando un análisis, destacando 
aspectos importantes a considerar como acciones futuras con la finalidad de mejorar aún 
más las finanzas municipales, principalmente en la recaudación. 

2. SE INCORPORAN 6 NUEVOS PROYECTOS APROBADOS POR BIENESTAR, lo 
cuales fueron ampliamente explicados a detalle, siendo aprobados po 
UNANIMIDAD. ( Se anexa la Tabla con la Información) .  

Una vez dadas las explicaciones y aclaradas las dudas a los integrantes del H. Cabildo, s pone a consideración dicha propuesta y es aprobada por UNANIMIDAD. (Se ane el 
Cuadro con la información). 

Se informa que referente al Programa de Agua Potable, Drenaje y Tratamiento (Proagua) 2025, en particular la obra "Rehabilitación de Línea de Conducción de Agua Potable de "8" de diámetro entre el tramo de Agua Salada-Cabecera Municipal del municipio de_..J:;::-­ 
Minatit lan ,Colima".,  dicha obra no fue aprobada para este ejercicio 2025 según Oficio No. B00.908.03.-192.-001082 de fecha 04 de junio de 2025 siendo analizada en la Sesión 
Extraordinaria No .  02 del Comité Técnico del PROAGUA donde manifiestan que queda contemplada para el próximo ejercicio 2026. 

o 
- Una vez analizado en su totalidad dicho Dictamen y aclaradas las dudas de los integranJs �l..c. 

del H. Cabi ldo, se somete a votación y es aprobado por UNANIMIDAD. (Se ane el 
Dictamen.). . 

fr 
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En el sexto punto del Orden del Día, el Presidente Municipal presenta al H. Cabildo para 
su conocimiento y aprobación en su caso, y con el apoyo del Asesor Jurídico hace una 
explicación de la Iniciativa con Proyecto de Decreto que Reforma las Fracciones XI I I  y XIV 
y adiciona la Fraccion XV al Articulo 2º de la Constitución Política del Estado Libre y 
Soberano de Colima en materia de Derecho al Cuidado del Agua, remitida por el H. 
Congreso del Estado de Colima., la cual una vez analizada y discutida por los integrantes 
del H. Cabildo, es aprobada por UNANIMIDAD. 

En el séptímo punto del Orden del Día, el Presidente Municipal presenta al H. Cabildo para 
su aprobación, la autorización a la Sindica Municipal para que realice las gestiones 
administrativas necesarias para resolver conflictos de la colonia "Ismael Figueroa". 

Una vez analizada y discutida dicha autorización por los integrantes del H. Cabildo, se 
somete a votacion y es aprobada por UNANIMIDAD. 

En el octavo punto del Orden del Día, el Presidente Municipal presenta al H. Cabildo para 
su aprobación, de una Solicitud de Licencia Temporal por Tiempo Indefinido de la Sindica 
Municipal C. Yadira Zúñiga Michel para tratar asuntos personales. 

Una vez analizada y discutida la Solicitud por los integrantes del H. Cabildo, se somete a 
votacion y es aprobada por UNANIMIDAD. 

En el noveno punto del Orden del Día, el Presidente Municipal presenta una Solicitud de 
Recursos Económicos de parte del Director de Cultura Lic. German Figueroa Michel para 
el evento de la "FER IA DE LA CANASTA 2025", los días 05 y 06 de julio del presente año, 
en la comunidad del Sauz, municipio de M inatitlán, Colima. 

Una vez analizada y discutida la Solicitud por los integrantes del H. Cabildo, se somete a 
votacion y es aprobada por UNANIMIDAD la cantidad d e $  33,000.00 (TREINTA Y TRES 
MIL PESOS) . 

En el decimo punto del Orden del Día, el Presidente Municipal presenta una solicitud de 
"12 HORAS EXTRAS" del Establecimiento de "RESTAURANTE-BAR" denominado "LA 
OFICINA-BAR", para los días 05, 12 ,  1 9  y  26 de JULIO del presente año a nombre de José 
Luis Fernández Núñez. 

Una vez analizada y discutida dicha solicitad por los integrantes del H. Cabildo, es aprobada 
por UNANIMIDAD. 

En el décimo primer punto del Orden del Día, El Presidente Municipal declara un rece o 
siendo las 1 1  :30 horas para la elaboración del acta de la presente Sesión de Cabi do 
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En el decimo segundo punto del Orden del Dia, dio lectura al acta de esta sesión, siendo 
aprobada por UNANIMIDAD. 

En el décimo tercer punto del Orden del Dia, habiéndose agotado todos los puntos del 
Orden del Dia, el C. Presidente Municipal clausuró esta Sesión Extraordinaria No. 14 siendo 
las 1 1  :50 horas del dia de su fecha, firmando para constancia I • que en ella intervinieron. 

MC. CICERON LEJANDRO MANCILLA GO PRESIDENTE MUNICIPAL 

'·"º'�"" SINDICA MUNCIPAL 
Ma .J �/ R,c..,v  t.-0  �  '1,,/  C. MARIA DEL REFUGIO CERVANTES LEON REGIDORA 

ANDA YANETH GONZALEZ CEJA REGIDORA 
_j_ CV'<O. ..L-c, pe"l. � · ING. LAURA LOPEZ BARRETO REGIDORA 

claud\G f\v1c.:> Ú.Mfb)• LICDA. CLAUDIA MARYSOL ARIAS CAMPOS REGIDORA 

lYAJ,$,!rANDRO MENDOZA FIGUEROA REGIDOR 
�� 1J \ C. HECTOR MANUEL: GUILAR VARGAS REGI OR 

0 )Í Vi 'e:,.. el_ � CrlZ- (j C. OLIVIA DE LA CRUZ GERARDO REGIDORA 

LICDA. �i ods C�}l{�IGUEZ REGIDORA 

PEZ OA AYUN IENTO 
5 
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